Optimizacijske metode: 2. izpit
2. julij 2012

Cas pisanja je 100 minut. Doseéi je mozno 100 tock. Veliko uspehal!

1. naloga

Dokazite, da naslednji problem nima dopustne resitve:

17++v15 :
max mxl+es1n16—3cos5x2+(2+1n42)8/11x3
— 47JT,

X1+x9—x3<-4

x1—2x9+3x3<4

X1,X2,X3 =0

2. naloga

Poiscite najvecji pretok in najmanjsi prerez na spodnjem grafu.
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3. naloga

Naj bo a € R. Dana je optimizacijska naloga
min %+ axy + y2

na obmodju
D={(x,y)eR?|x+2y=2,2x—y<2}.

a) Za katere vrednosti a je naloga konveksna?

b) Za take vrednosti a zapiSite Karush-Kuhn-Tuckerjeve pogoje ter poiscite optimalno resitev.

4. naloga

Naj bosta A,B < R” konveksni mnozici. Dokazite, da je
C={la+(1-2b|Ael0,1],a€ A,beB}

prav tako konveksna mnozica.



